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mv!gj Repérer et placer les nombres sur la demi-droite graduée

n A quel nombre correspond chaque lettre placée sur cette demi-droite

graduée ?
M=..6.000. . . . O=..0500...... Q=..1.420.........
N=..9©.400... .. P=.7F.400......... R=..3.300. ...
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a Place les nombres suivants au bon endroit sur cette demi-droite graduée.

3 300 3050 3800 1550 2 000 1100

4 400 A 650 <, 000 2,050 3 500 3 foo
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1 OBO 2 000 3000 4 000

a A quel nombre correspond chaque lettre placée sur cette demi-droite

graduée?
S=..00.000. cmene: U=k oo ... W=.8.500. ...
T=..0..500. ... v=.5.500.......... X=..9.500......
s T U \% w X
»____L__i’\f—’i———‘—j L 4/ i e Ml + L + |
1000 5000 10 000

a Place les nombres suivants au bon endroit sur cette demi-droite graduée.
a

6250 6 500 8750 7750 9 500 7 250

6 500 F 250 3 350 ¥ 350 9 500

6 Qgﬁ i’, ,ﬁL_,,,/+_u‘§/ﬂui_*im+ | | ‘l»/ 11 1 4: _

g Evaluation Un pétale par exercice juste. Colorie ton résultat. %

NOMBRES




s calculs posés

\ 8‘ )) Additionner et soustraire avec de

Effectue ces opérations en colonnes.
Barre celles qui sont impossibles.

488 748 569 469
- 17 - 264 ~ 127
L 4 5 R
899 189
- 566 - 62
535 A X

a Effectue ces soustractions en colonnes. Attention aux retenues.

142 47 1 2 446 3 44 546 3.0.0.0
1‘1/ /6 8 - 2

0.6.3 A.4.4.7 5808 1.56.%
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B Pose et effectue ces opérations. Reporte le résultat.

188163 = .8k Dcicienn 462 - 141 =334 ...
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28667 = .44 756 - 263 =493 ...
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